

■ 本报新闻热线: 8611110

■ QQ: 861111099

■ 订报热线: 8250911 8223670

■ 责任编辑: 向吟吟 校对: 王牡群 版式: 文滔



做蘑菇包



动手包饺子, 一个个都是小能手



齐心协力, 一起搭南瓜棚架



看看这认真的劲儿!

## 衡阳青少年成长联盟首期农耕活动完美收官

# 在劳动中收获成长与快乐



衡阳青少年成长联盟首期农耕活动合影



看我捏的泥人美极了!



我来种棵南瓜苗

■ 文/图 本报记者 李娟  
实习生 王子轩

本报讯 近日, 衡阳青少年成长联盟首期农耕活动在衡阳县一农场举行。来自我市各个学校的120名小学生参加了此次体验活动。种菜、捡鸡蛋、包饺子、磨豆子、捏泥人、做蘑菇包……孩子们在各项劳动中收获成长与快乐。

4月30日, 艳阳高照。伴随着一路欢歌笑语, 9点20分左右, 孩子们在衡阳市一家人教育培训学校的工作人员组织下, 抵达目的地。

9点30分, 活动正式开始。浩浩荡荡的队伍, 被分成红、绿、蓝、橙四队, 在田野间开启“种菜模式”。“小小农艺家们”或手拿菜苗, 或挥铲挖坑, 或提桶浇水, 忙得不亦乐乎。一位小朋友告诉记者, 他很喜欢这次活动, 不仅亲近了大自然, 还让他了解了很多农耕知识。

种菜过后就是“拼眼力”的捡鸡蛋活动。孩子们穿梭在树林之中, 争先恐后不断搜寻。一个孩子捡到了十多个鸡蛋, 挂着汗珠的脸上满是笑容。

接下来的包饺子、磨豆子、学做陶器、做蘑菇包等特色动手活动, 更是高潮迭起, 孩子们热情洋溢, 玩得不亦乐乎。活动从上午一直持续到下午4点左右。

此次活动由衡阳青少年成长联盟组织, 一家人教育培训学校主办。成长联盟旨在“寓教于乐”, 把“学”与“乐”完美结合, 陪伴衡阳中小学生学习健康快乐成长。

据了解, 成长联盟将在“六一”期间开展第二季活动——长沙酷贝拉欢乐城体验之旅以及名校参观活动。活动详情可添加一家人教育服务号、公众号进行查询。



我来给辣椒苗浇浇水



午饭前的拉歌活动, 个个抢着做“麦霸”



乐在其中的孩子们



更多精彩内容  
可扫描二维码了解

成长联盟